
                    

 
          

  

 

 

 

 

  

 ご入学、ご進級  おめでとうございます 

 校 長  岡崎  恵子  

満開の桜が新石川のまちを優しく包んでいます。お子様のご入

学、ご進級、誠におめでとうございます。昨日は新 6 年生が登校

し、新 1 年生を迎える準備をしました。体育館の椅子並べ、教室の

飾り付け、靴箱の清掃などに、笑顔で率先して取り組む姿に最高学

年のバトンを受け取った自覚と決意が表れていました。そして、本

日、７４名の新１年生を迎え、令和８年度をスタートしました。全

校児童５５７名一人ひとりが安心・安全に学校生活を送ることがで

きるよう、教職員一同、力を尽くしてまいります。  

保護者の皆様・地域の皆様、学校教育目標「豊かなかかわりを通して  ともに高め合

い  主体的に取り組む子」の実現に向け、本年度もお力添えをくださいますよう、どう

ぞよろしくお願いいたします。  

創立４０周年に向けて 
令和 8 年度、新石川小学校は創立３９年目を迎えました。地域の皆様、保護者の皆

様とともに節目となる４０周年に向けた取組を進めて参ります。「これまでの新石川」

を子どもたちが振り返ったり、「これからの新石川」を皆様と語り合ったりしながら、

改めて新石川小学校への思いを膨らませていくことを大切にしたいと考えております。

ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。  

 学校だより 
学校 HP へはこちらの QR コードから→ 
 
TEL 911-6281 FAX 912-4892 

令和８年度 4 月号 

月号＞ 横浜市立新石川小学校 

【学校教育目標】  

豊かなかかわりを通して  

ともに高め合い  主体的に取り組む子  

令和８年 4 月７日  

年４月７日  

日  

令和 8 年度の主な取組  
◆子どもの声を生かした学校づくり    

「やってみよう！」を合言葉に、「～をやってみたい」という子どもの声を生かして、学校づく

りをしていきます。  

◆子ども一人ひとりに力をつける授業づくり   

「自己選択・自己決定、学び合いのある授業」「体験や人との関わりから広がる授業」を進めま

す。その際、端末の効果的な活用や AI ドリルの活用なども取り入れていきます。   

◆学校説明会、懇談会、学校ウェブページのさらなる充実  

 学校と保護者が対話でつながる懇談会の実施、学校の様子の積極的な発信に取り組みます。  

◆学習支援教室（たんぽぽ）・国際教室の充実  

 学習だけではなく、心の安定・安心の場としての活用も進めていきます。  

◆横浜プログラム（YP）の取組、いじめの未然防止の取組の推進  

 全校で人とのよりよい関わり方などを学ぶ YP、高学年を中心としたいじめ防止プロジェクトを

推進します。  

 


